



# PRAVILA O KORIŠTENJU KOLAČIĆA

MENTEA



# PRAVILA O KORIŠTENJU KOLAČIĆA

---

## Što su kolačići?

Kolačić je mala tekstualna datoteka koju vaš preglednik pohranjuje na računalo ili mobilni uređaj pri posjetu određenom web-mjestu. S pomoću kolačića web-mjesto pamti vaše radnje i željene postavke (poput prijave, jezika, veličine fonta i drugih željenih postavki koje se odnose na prikaz) tijekom duljeg razdoblja, pa ih nije potrebno ponovno unositi pri svakom povratku na web-mjesto odnosno pri pregledavanju njegovih različitih stranica.

## Na koji se način mogu koristiti kolačići?

Kolačići i slične tehnologije mogu se koristiti za nekoliko svrha, ovisno o kontekstu ili proizvodu, a dijelimo ih na:

1. Kolačići prema trajanju
  - a) Stalni kolačići

Stalni ili spremljeni kolačići ostaju na računalu nakon zatvaranja programa internet preglednika. Pomoću njih Internet mjesta pohranjuju podatke, kao što su ime za prijavu i lozinka, postavke jezika ili postavke o kolačićima tako da ih ne morate ponovno unositi prilikom svakog idućeg posjeta. Stalni kolačići mogu ostati na računalu ili mobilnom uređaju danima, mjesecima, čak i godinama.

- b) Privremeni kolačići

Privremeni kolačići ili kolačići sesije uklanjaju se s računala po zatvaranju internet preglednika. Pomoću njih Internet mjesta pohranjuju privremene podatke, poput npr. posljednjih nekoliko stranica koje ste otvorili na Internet mjestu koje posjećujete ili stavki u košarici za kupnju ukoliko ste na Internet mjestu koje je specijalizirano za Internet prodaju.

2. Kolačići prema izvoru
  - a) Kolačići prve strane (first party cookie)

Kolačići prve strane dolaze s Internet mjesta koje gledate, a mogu biti stalni ili privremeni. Pomoću tih kolačića Internet mjesta mogu pohraniti podatke koje će ponovo koristiti prilikom sljedećeg posjeta tom Internet mjestu.

- b) Kolačići treće strane (third party cookie)

Kolačići treće strane dolaze s drugih Internet mjesta, a koje se nalaze na Internet mjestu koje gledate. Pomoću tih kolačića druga Internet mjesta mogu pratiti korištenje Interneta na Internet mjestu kojeg gledate u marketinške svrhe.

3. Kolačići prema funkciji
  - a) Tehnički kolačići – obavezni kolačići

Uvijek aktivni – nužni za funkcioniranje Internet mjesta i ne mogu se isključiti u našim sustavima. Uobičajeno se postavljaju kao odgovor na vaše radnje koje uključuju zahtjev za uslugama, kao što su postavke kolačića, prijava ili ispunjavanje obrazaca. Svoj preglednik možete postaviti da blokira te kolačiće ili pošalje upozorenje o njima, ali u tom slučaju neki dijelovi stranice neće raditi. Ti kolačići ne pohranjuju nikakve informacije koje bi vas mogle identificirati.

b) Funkcionalni kolačići

Mogu se isključiti – omogućuju Internet mjestu pružanje poboljšane funkcionalnosti i personalizaciju.

c) Analitički kolačići

Mogu se isključiti – omogućuju bilježenje posjeta i izvora prometa u svrhu mjerenja i poboljšanja učinkovitosti Internet mjesta.

d) Marketinški

Mogu se isključiti – služe za praćenje korisnika kroz web stranice i prikazivanje ciljanih oglasa.

MENTEA na web stranici [www.mentea.hr](http://www.mentea.hr) koristi nužne i analitičke kolačiće. Nužni kolačići su potrebni za ispravno funkcioniranje web stranice i uvijek su aktivni. Analitički kolačići služe za mjerenje načina na koji se web stranica koristi i neobavezni su, možete ih prihvatiti ili odbiti.

MENTEA ne može utjecati na obradu osobnih podataka koju provode treće strane.

MENTEA kolačiće ne koristi za drugu svrhu osim one opisane u našim Pravilima o privatnosti te ovim Pravilima.

## Kolačići koji se koriste na ovoj internetskoj stranici

NAZIV	VRSTA KOLAČIĆA	KRATAK OPIS FUNKCIJE KOLAČIĆA
<a href="#">cookielawinfo-checkbox-necessary</a>	<ul style="list-style-type: none"><li>Nužni</li></ul>	Nužni kolačići anonimni su i neophodni za pravilno i sigurno funkcioniranje web stranice te omogućuju ispravno prikazivanje osnovnih značajki web stranice.
<a href="#">cookielawinfo-checkbox-analytics</a>	<ul style="list-style-type: none"><li>Analitički</li></ul>	Analitički kolačići se koriste za razumijevanje korištenja web stranice. Ovi kolačići omogućavaju uvid u informacije o posjećenosti, vremenu i lokaciji pristupa web stranici.

## Kako možete kontrolirati kolačiće?

Kolačiće možete kontrolirati i/ili izbrisati prema želji.

Možete izbrisati sve kolačiće koji su već pohranjeni na računalu, a postavke većine preglednika omogućuju blokiranje pohrane kolačića.

Ukoliko blokirate kolačiće, možda ćete pri svakom posjetu web-mjestu morati ručno prilagođivati neke željene postavke, a određene usluge i funkcije možda neće biti dostupne

## Kako obrisati kolačiće?

Dodatno možete prihvatiti ili odbiti neke ili sve kolačiće prilagođavanjem postavki Vašeg preglednika. Na sljedećim poveznicama možete pronaći informacije o tome kako promijeniti postavke za neke od najčešće korištenih Internet preglednika: Mozilla Firefox, Google Chrome, Microsoft Internet Explorer, Apple Safari, Opera. Neki preglednici Vam omogućuju kretanje kroz Internet mjesto u "anonimnom" načinu rada, ograničavajući količinu podataka postavljenih na vašem računalu i automatsko brisanje trajnih kolačića postavljenih na vaše računalo ili mobilni uređaj kada završite sesiju pregledavanja. Postoje i mnoge aplikacije trećih strana koje možete dodati u preglednik da biste blokirali ili upravljali kolačićima. Možete i izbrisati kolačiće koji su prethodno bili postavljeni u vaš preglednik tako da odaberete opciju za brisanje povijesti pregledavanja i pritom uključite i opciju brisanja kolačića.

Trenutno postoji nekoliko web stranica za isključivanje pohranjivanja kolačića za različite servise.

**Više se možete informirati na sljedećim web stranicama:**

[www.allaboutcookies.org](http://www.allaboutcookies.org)

[www.youronlinechoices.com/hr](http://www.youronlinechoices.com/hr)

[www.aboutads.info/choices](http://www.aboutads.info/choices)

<https://developers.google.com/analytics/devguides/collection/analyticsjs/cookie-usage>

<http://www.addthis.com/privacy/privacy-policy>

**Uz navedeno od velike pomoći mogu vam biti i sljedeće web stranice**

<a href="#">European Interactive Digital Advertising Alliance (EU)</a>	<a href="#">Safari (Desktop)</a>
<a href="#">Internet Advertising Bureau (US)</a>	<a href="#">Safari (Mobile)</a>
<a href="#">Internet Advertising Bureau (EU)</a>	<a href="#">Android Browser</a>
<a href="#">Google Chrome</a>	<a href="#">Opera</a>
<a href="#">Internet Explorer</a>	<a href="#">Opera Mobile</a>
<a href="#">Mozilla Firefox</a>	

## Ostala pitanja

Ukoliko nas želite kontaktirati u vezi ovih Pravila ili načina na kojeg web stranica koristi vaše podatke, molimo vas da koristite sljedeće kontakt podatke:

**MENTEA**  
***Ulica Pavla Šubića 20***  
***10000 Zagreb,***  
***MB: 98354388***